



PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 02/2023 – HP/DE/COREME

O Coordenador de Ensino e Pesquisa do Pompéia Ecosistema de Saúde, no uso de suas atribuições regimentais e considerando o disposto na legislação vigente, torna público a seguinte **RETIFICAÇÃO**, do Edital N.º 02/2023 – HP/DE/COREME, cuja alteração está, a seguir elencada:

1. No item 3.1 DA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA:

ONDE SE LÊ:

O(s) candidato(s) para os PRMs, deverá(ão) encaminhar os documentos necessários dispostos no item 3 do presente Edital (alíneas b, c, d, e, f), via SEDEX, para o Pompéia Ecosistema de Saúde - Departamento de Ensino/COREME - Av. Júlio de Castilhos, 2163 (9º andar) - **95.010-005** - Centro - Caxias do Sul - RS, até dia 02 de janeiro de 2024 (data da postagem).

LEIA-SE:

O(s) candidato(s) para os PRMs, deverá(ão) encaminhar os documentos necessários dispostos no item 3 do presente Edital (alíneas b, c, d, e, f), via SEDEX, para o Pompéia Ecosistema de Saúde - Departamento de Ensino/COREME - Av. Júlio de Castilhos, 2163 (9º andar) - **95.020-485** - Centro - Caxias do Sul - RS, até dia 02 de janeiro de 2024 (data da postagem).

Caxias do Sul, 22 de dezembro de 2023.

Prof. Dr. Rossano Sartori Dal Molin
Coordenador de Ensino e Pesquisa



Pompéia
Ecosistema de Saúde

@pompeiaecosistemadesaúde
www.pompeia.org.br

Av. Júlio de Castilhos, 2163
Caxias do Sul - RS

CEP: 95.010-005 Fone: (54) 3220 8000